Zadanie: Nr Ms my M M, P
W Tabeli 1 podane sa 1 2,8 2,87 widmowy
obserwowane wielko$ci 2 4,19 4,3 1(1)573623 ;03; m%
gwiazdowe 20 wybranych 3 6,69 6.7 ’ ’

) . 4 755 7.42 9,86 8,54 MO
gwiazd, nalezacych do : :

q  Pleiad 5 8,27 8,05 8,88 7,68 K6
gron‘la, y otwartej Plejady. 6 8,901 8.57 7.75 6,75 Ka
Nanie$ je na rysunek. 7 9.5 9.07 6.85 601 K2

_ 8 10,14 9,64 6,11 5,37 KO
W Tabeli 2 podane sa 9 11,14 10,47 5,48 482 G7
teoretyczne wartosci 10 11,86 11,09 4,86 428 G1
jasno$ci gwiazd nalezacych 11 12,33 11,49 4,33 3,83 F8
do gromady, ktérej wiek 12 13,02 12,09 3,84 342 F5
wynosi 100 mln lat (tyle co 13 13,41 12,41 3,42 307 F3
gromady otwartej Plejady). 14 1431 13,15 3 2,74 FO
Nanie$ te punkty na rysunek. 15 14,6 13,44 2,69 246 A8
16 15,12 13,87 2,39 223 A7
. . 2,11 2,01
Poréwnujac obserwowany g 1155’764 ﬂég 187 18 ﬁg
clag 810WH3’1 z t}e(),r,ezlycznym, 19 16‘;, 4 1‘{,9 1,44 1,45 A1l
wyznacz odlegrosc do 20 17,05 15,42 0,99 1,04 A0
gromady. TABELA 1 0,71 0,78 B9
0,33 0,41 B9
-0,3 -0,2 B9
-0,99 -0,89 B9
TABELA2
B-V
-1 -0,5 o] 0,5 15 2
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